



В Шумерле завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ГИБДД, обвиняемого в ряде должностных преступлений

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Шумерлинский». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог – 6 эпизодов) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в марте, мае и июне 2019 года в городе Шумерля обвиняемый шесть раз при выявлении фактов нарушения водителями транспортных средств правил дорожного движения (в частности, управление автомобилем водителем, не пристегнутым ремнем безопасности, управление транспортными средствами в отсутствие обязательного страхования, а также документов на право управления, остановка транспортного средства в зоне действия знака «остановка запрещена») в целях улучшения показателей своей работы по выявлению и пресечению административных правонарушений, совершенных пешеходами, выносил постановления о привлечении их именно как пешеходов к административной ответственности за переход проезжей части вне пешеходных переходов по ст. 12.29 КоАП РФ к штрафам в размере 500 рублей.

По результатам расследования уголовного дела следователем в указанный отдел внутренних дел внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений. Причастность обвиняемого к инкриминируемым деяниям подтверждается показаниями свидетелей, заключением судебной почерковедческой экспертизы и другими материалами уголовного дела.

Следует отметить, что по результатам служебной проверки указанный сотрудник ГИБДД был освобожден от занимаемой должности по отрицательным мотивам.

Факты его противоправной деятельности выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике с сотрудниками подразделения собственной безопасности МВД по Чувашской Республике и Шумерлинской межрайонной прокуратуры.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Шумерлинский районный суд для рассмотрения по существу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в Instagram (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии на нашем канале IGTV (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube.

20 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1411528>